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Comparaison de deux séries

Deux clubs d’échec s’affrontent. On étudie I'age des participants.

Pour le club A les &ges des membres sont: 45; 51; 66; 19; 27; 23;
40;52;22 ;26 ;61 ;62 ; 44 ;45 ;48 ; 65 ;53 ;39 ;36 ;33 ;27 ;23.

Pour le club B les &ges des membres sont : 30 ; 24 ;33 ; 21 ;22 ; 35 ;27 ;28 ;
25:26;27 ;42 ;40;35;54;29;50;30;47 ;31,;33,;34.

1. Entrer dans la liste L1 les dges des membres du club A et dans la liste L2
les &ges des membres du club B.

2. Quel est I'age moyen des membres du club A ? du club B ?

3. Déterminer la médiane et les quartiles pour chacune de ces séries
statistiques.

4. Représenter sur le méme graphigue les diagrammes en boite des clubs A
et B.

5. A I'aide de ces diagrammes en boites, peut-on affirmer que plus des 3
des membres du club B sont plus jeunes que la moitié des membres du club
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Théme: Statistique

Diagramme en boite

La moyenne d’age des membres du club A est de x, = 41,2 et elle est de

Xg =~ 32,9 pour les membres du club B.

Club A

NORMAL FLOTT AUTO REEL DEGRE MP

QUARTILE METHODE [TI-83CE]

x=41.22727273
2x=907
Zx2=42093
Sx=14.9600478
ox=14.61609268
n=22

minX=19
Qi1[TI-83CEI1=27
Méd[ TI-83CE]1=42
Q3[TI-83CE]1=52

Club B

u NORMAL FLOTT AUTO REEL DEGRE MP

QUARTILE METHODE [TI-83CE]

x=32.86363636
Ix=723

2x2=25419
Sx=8.887098485
ox=8.682770057
n=22

minX=21
Q1[TI-83CE1=27
Méd[TI-83CE1=30.5
Q3[TI-83CE1=35
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maxx=66 maxx=54
3. Indicateurs statistiques
A I'aide des résultats précédents on obtient :
19 quartile Q Médiane Me 3°me quartile Qs
Club A 27 42 52
Club B 27 30,5 35

4. Diagrammes en boites

On peut représenter jusqu’a trois graphiques statistiques en méme temps.

Pour le 1¢ diagramme en baite : On appuie sur B
Graphl. On choisit le type diagramme en boite. X1iste correspond aux

graph statsf1

valeurs du caractére qui sont dans L1, puis on choisit la couleur bleue.

On recommence avec Graph2 pour les valeurs de la liste L2.

Pour ajuster automatiguement la fenétre on choisit 9:ZoomStat.
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5. L’affirmation est-elle vraie ?

Au moins les % des membres du club B ont un &ge compris entre 21 et 35
ans (entre la plus petite valeur et Q5). La moitié des membres du club A ont

42 ans ou moins (médiane). L'affirmation est donc vraie.

puis on sélectionne

NORHMAL FLOTT AUTO REEL DEGRE MP
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